

Boronów, dnia 25.05.2012 r.

SE.271.3.2012

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „ Budowa ciągu pieszo – rowerowego wraz z odwodnieniem w ciągu drogi wojewódzkiej nr 905 w miejscowości Boronów”

Wójt Gminy Boronów z siedzibą w Boronowie przy ul. Dolnej 2, działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, dotyczące treści SIWZ dla przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1

Prosimy o jednoznaczne określenie rodzaju rury drenażowej (opis w SIWZ mówi o PEHD, natomiast w dokumentacji projektowej mowa jest o PVC)

Odpowiedz : Do odwodnienia należy użyć rury drenażowej PEHD.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie powierzchni warstwy nawierzchni ścieralnej i warstwy wiążącej. Według naszych wyliczeń opartych na dokumentacji projektowej, nawierzchni ścieralnej powinno być 1442 m², a w-wy wiążącej 571 m².

Odpowiedz: W przedmiarze robót pozycja nr 42: nawierzchnie z mieszanek bitumicznych grysowych – warstwa wiążąca asfaltowa gr. po zagęszczeniu 4 cm – należy przyjąć 571 m², natomiast w poz. 43 nawierzchnie z mieszanek mineralno- bitumicznych, warstwa ścieralna o gr. 5 cm – należy przyjąć 1142 m².

Z poważaniem:

WÓJT
mgr Ryszard Maichrzyk

a/a